



日本新生宣教團的事工

新生宣教團最早創始於1954年，其後，有挪威愛主團體為新生宣教團奉獻，開始在埼玉縣狹山市建立自己的印刷工場。印製的聖經分送至日本及海外，其中以印製中文聖經為主，並將印製的中文聖經透過各種管道送進中國，多年來成效良好。也與中國的愛國印刷公司合作，至2018年12月18日止共印製了186,078,517冊中文聖經。

日前因為中國政府的限制，將聖經傳入中國變得越來越困難。

但新生宣教團並未停止此項事工。根據日本總務省的統計，目前在日中國人有120萬，有華人教會80間，新生宣教團改變策略，希望透過這些華人教會及個人用微信連絡，將聖經分送至華人手中，並希望透過弟兄姊妹個人回國時，將聖經帶進中國國內。

日本での中国語聖書の配布



楊斯鈞牧師帶來在緬宣教信息與鼓勵

感謝上帝美好的預備和豐富的恩典。2019年2月23日，在緬甸宣教的楊斯鈞牧師來到國際關懷協會日本分會的辦公室，為CMI。在日同工分享了緬甸宣教的策略和經驗。

楊牧師的宣教活動主要集中在緬甸南部伊諾瓦底省。並且將他的宣教活動總結為“三福”策略的宣教。所謂“三福”分別是福利、福音及福業（社會企業，盈餘十分之一做為福利和福音事工經費）

- （一）福利：福音預工，提供愛心午餐，義診衛教及建橋梁。
- （二）福音：得人事工，設立孤兒院，幫助孤兒寡婦的孩子就學，進行品格教育。
- （三）福業：得利事工，協助當地人創業，培訓年輕人專業技能，利潤回饋孤兒院。

在提供愛心午餐和義診的“福利”事工中，幫助孤兒，設立孤兒院進行品格教育的“福音”事工和協助當地人創業並抽取部分盈利用於宣教的“福業”事工。求上帝紀念他的僕人的勞苦，紀念他在宣教過程中所遇到的障礙，困難，壓力和挑戰。也感謝上帝差派這樣一位辛勞的僕人來到我們中間，不僅為我們帶來宣教工廠宣教的經驗和策略，更是藉著楊牧師為了的福音勞苦的熱心，來提醒和激勵我們CMI同工要多禱告和行動起來去做那美好的事工。我們也要牢記大使命，“所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父，子，聖靈的名給他們施洗。”

楊牧師在分享中，多次提到一切的所需，由宣教的上帝來預備。尤其是國際醫療宣教的例子：用愛心來感化當地家庭來信主，有一次當楊牧師想要幫助緬甸的一位大面積燙傷雙腿的小女孩到臺灣治療時，需要資金，需要接受患者的醫院，還需要在小女孩接受治療期間能為她提供生活幫助的居住於醫院所在地的弟兄姊妹的家庭。但正是在這一個一個的缺乏上，顯出上帝的預備的充足。最後，在上帝的帶領下小女孩順順利利接受手術被救治。楊牧師說：“我們最大的貢獻不是做了什麼，而是能夠順服基督的呼召，並按著上帝的心意而行，以及與各處的同工們做朋友，互相鼓勵，彼此守望，同心協力面對危機，轉變和挑戰。在每一次的挑戰中，更新而變化，在變化中成長。”希望上帝把這樣的心志放在每一個CMI同工的心裏，也放在每一個弟兄姊妹的心裏，不是我們在做什麼，而是全能全知的上帝，已早早地為我們預備，並把能力和恩典，豐豐富富地加給我們。如詩篇23篇中記著“耶和華是我的牧者，我必不至缺乏。”

再次感謝上帝差派楊牧師，為我們帶來這寶貴的信息，不僅激勵我們，也提供給即將出發去緬甸的短宣的同工經驗上的幫助。上帝把同樣的宣教異象放在我們心裏，希望我們能夠互相鼓勵，彼此守望。求上帝看顧楊牧師的身體，繼續帶領使用他，也求上帝繼續幫助帶領我們CMI日本分會。願上帝賜福於祂的僕人。